

演講嘉賓簡歷

胡 政先生



現任招商局集團董事、招商局集團駐白俄羅斯共和國代表處首席代表、中白工業園 CEO；招商局漳州開發區有限公司高級顧問、招商局慈善基金會理事長、招商局史研究會副會長。中國林業生態促進會副會長。

胡先生於 1956 年 2 月出生，澳洲 MURDOCH 學院工商管理碩士學位，高級經濟師，福建省政協委員。中國「一帶一路」研究中心特邀研究員、綜合開發研究院（中國深圳）特邀研究員。

胡先生曾任國家交通部辦公廳秘書，招商局集團有限公司董事會秘書，招商局集團有限公司總裁事務部總經理，招商局集團有限公司總裁助理，招商局蛇口工業區黨委書記、第一副總經理，招商局集團有限公司副總裁（副總經理）、招商局物流集團有限公司董事長、招商局國際有限公司執行董事；招商局北京有限公司董事長；漳州招商局經濟技術開發區管委會主任、招商局漳州開發區有限公司董事長。香港中國企業協會副會長、中國交通企業管理協會副會長等職務。

顏寶鈴女士



顏寶鈴女士是香港飛達帽業控股有限公司副主席兼董事總經理，第 12 屆、第 13 屆全國人民代表大會代表、中華全國歸國華僑聯合會常務委員、中華全國婦女聯合會執行委員、香港僑界社團聯會永遠名譽會長兼常務會董、香港新界鄉議局當然議員及當然執行委員、香港中華總商會常務會董及內地及台灣事務委員會副主席、香港紡織商會名譽會長、香港保良局顧問局成員。2009 年獲香港特區政府頒發銅紫荊星章，2013 年獲委為太平紳士。

顏寶鈴女士於上世紀 80 年代移民香港，白手興家創立「飛達帽業」。經過 30 多年的不懈努力，產品已經雄踞全球專利帽品市場。「飛達帽業」於 2000 年 12 月在香港聯交所主板上市，成為全球唯一上市的帽業製造商。

2013 年，飛達帽業緊抓國家建設「一帶一路」的戰略機遇，將主要生產線轉移到孟加拉。經過六年多的興建土木、招兵買馬，如今孟加拉工廠已擁有 6500 名工人，承擔了集團 80% 的生產任務。第二期廠房今年 11 月啟用後，工廠規模有望擴至 10000 人，廠房所在地獲孟加拉當局命名為「飛達鎮」。